




  
    
      	Pdf könyvek
	Angol könyvek
	Online könyvek
	Pdf könyvek mobilra és tabletre
	Romantikus könyvek
	Spirituális könyvek
	Történelmi könyvek
	Hangoskönyvek



    

  




  

    
      
  
    
      
        
          
                
      
              Pdf könyvek mindenkinek

          

              

          
                      
                
                    
                

      

        
      
    
              

        

        
          
            	Pdf könyvek
	Angol könyvek
	Online könyvek
	Pdf könyvek mobilra és tabletre
	Romantikus könyvek
	Spirituális könyvek
	Történelmi könyvek
	Hangoskönyvek

          

        

      

    

  



    
      
    

  
    
      
        
          
    Kategória: Online könyvek

      
          
            
              
              
  

        
      
        
          
                      

          
        

      

    

    
    

      
        Online könyv (L-Z) – Olvass letöltés nélkül!

      

              
          Ebben a cikkben folytatjuk az online könyv gyűjtemény 2. részével, azaz Online könyv lista szerzők szerint L-tól Z-ig! Az első Online könyv cikkünket (A-K) itt érheted el.   Az online könyv lista angol, eredeti nyelven legnagyobb adatbázisa: Hogy megkönnyítsük a szűkítést számodra, szerzők szerint rendeztük a listát (és ha számítógépről nézed akkor Windows-on: CTRL+F , illetve MacOS-en: Command+F billentyűk együttes lenyomásával gyorsan kereshetsz a szerzők, illetve a címek között) Online…        
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        Online könyvek (A-K) – Olvass letöltés nélkül!

      

              
          Az alábbi listában megtalálod a világ legnagyobb szerzőinek online könyvek listáját. Ha nem akarsz a pdf könyvek letöltésével banjódni, olvasd szabadon, online a telefonodon, vagy tableteden, vagy a számítógépedről egyenesen a böngészőben!   Az online könyvek angol, eredeti nyelven legnagyobb adatbázisa: Hogy megkönnyítsük a szűkítést számodra, szerzők szerint rendeztük a listát (és ha számítógépről nézed akkor Windows-on: CTRL+F , illetve MacOS-en: Command+F billentyűk együttes lenyomásával gyorsan kereshetsz a szerzők, illetve…        
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        Trónok harca könyv pdf -ben

      

              
          A Trónok harca könyv pdf A jég és a tűz dala című regény első regénye, George R. R. Martin amerikai szerző fantasy regénysorozata. Először 1996. augusztus 1-én jelent meg. A regény elnyerte az 1997-es Locus-díjat és jelölték mind az 1997-es Nebula-díjra, mind az 1997-es World Fantasy-díjra. A sorozat első kötetét, A Trónok harca könyvet 1991-ben kezdte el és 1996-ban jelent meg. A magyar nyelvű Trónok harca könyv pdf formátumban letölthető.…        
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        Vámpíros könyvek pdf online

      

              
          A Vámpíros könyvek pdf online legnagyobb gyűjteménye, eredeti angol nyelven. A vámpír a folklórból származó lény, amely az élők létfontosságú esszenciájával táplálkozik általában vér formájában. Az európai folklórban a vámpírok élőhalott lények, amelyek gyakran látogatták meg szeretteiket és balhét, vagy halált okoztak azokon a környéken, ahol éltek. A legtöbb kultúrában már azonosítottak vámpír entitásokat. A vámpír kifejezés Nyugat-Európában terjedt el először, miután a Balkánon és Kelet-Európában egy már létező népi…        
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        Stephen King könyvek pdf online

      

              
          Stephen King könyvek pdf és online, magyar és angol nyelven – Edwin King (született 1947. szeptember 21.) a horror, a természetfölötti fikciók, a feszültség, a krimi, a tudományos-fantasztikus és a fantáziaregények amerikai szerzője. Könyvei több mint 350 millió példányban keltek el és sokakat adaptáltak filmekbe, televíziós sorozatokba, minisorozatokba és képregényekbe. King 61 regényt jelentetett meg, köztük hetet Richard Bachman néven, és öt non-fiction könyvet. Körülbelül 200 novellát is írt, amelyek…        
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        Vi Keeland könyvek pdf online

      

              
          Vi Keeland könyvek pdf formátum online. Vi Keeland amerikai szerző, akit a Montlake Romance-hoz kötnek. Könyvei a New York Times és az USA Today listáinak bestsellerévé váltak, világszerte lefordították, és megjelentek a német, brazil és az amerikai bestseller listán. Tizennégy regénye megjelent a New York Times bestsellerlistáján és Bossman az 1. helyen állt mind a The New York Times, mind a Wall Street Journal bestseller listáján. A száraz varázslat című…        
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        Sci fi könyvek pdf -ben

      

              
          A Sci fi könyvek pdf (néha sci-fi-re vagy SF-re rövidítve) a spekulatív fikció műfaja, amely jellemzően olyan ötletes és futurisztikus fogalmakkal foglalkozik, mint a fejlett tudomány és technológia, az űrkutatás, az időutazás, a párhuzamos univerzumok és a földön kívüli élet. „Ötletirodalomnak” hívták, és gyakran feltárja a tudományos, társadalmi és technológiai újítások lehetséges következményeit. A lista első felében magyar nyelvű Sci fi könyveket találsz és a második felében közel 300 angol…        
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        Pdf könyvek mindenkinek

      

              
          A Pdf könyvek mindenkinek egy a pdf könyvek és az online könyvek kedvelőinek készített tematikus olvasó blog. Az alábbiakban találhatod a Pdf könyvek mindenkinek oldalon elérhető főbb kategóriákat.   Pdf könyvek mindenkinek! Pdf könyvek letöltés kategóriák Angol könyvek pdf Pdf ifjúsági könyvek Ebook letöltés ingyen epub Pdf könyvek Fantasy könyvek pdf -ben pdf könyvek blog Ifjúsági könyvek pdf Pdf könyvek letöltése Ifjúsági regények pdf Pdf könyvek mobilra és tabletre Ingyen…        
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          A Pdf Könyvek Helye azzal a céllal készült, hogy széles körű ingyenesen elérhető, digitális formátumú könyvtárt biztosítson az interneten. A korai e-könyvek közül sok archívumokból származik, ami azt jelenti, hogy rengeteg klasszikust is találhatsz az oldalon. Pdf könyvek mindenkinek, romantikus könyvek pdf, pdf könyvek letöltés ingyen magyarul, pdf könyvek blog, pdf konyvek letöltése, online könyvek pdf        
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